



**САХНОВЩИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
КРАСНОГРАДСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВІДДІЛ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ**

**НАКАЗ**

**11.01.2021**

**Сахновщина**

**№ 12**

**Про встановлення надбавки  
за присвоєння звання  
«народний аматорський  
колектив» завідуючій Дар-  
Надеждинським сільським  
клубом Мізюрко Н.Р.**

Згідно Законів України «Про культуру», «Про художні народні промисли», «Про Державний бюджет України на 2021 рік», постанов Кабінету Міністрів України від 30.08.2002 р. № 1298 «Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери» (із змінами), від 22.08.2005 р. № 790 «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України з питань оплати працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери», від 09.12.2015 р. № 1026 «Питання виплати працівникам державних і комунальних клубних закладів, парків культури та відпочинку, центрів (будинків) народної творчості, центрів культури та дозвілля, інших культурно-освітніх центрів доплати за вислугу років, допомоги для оздоровлення та матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань», Бюджетного кодексу України від 08.07.2010 р. № 2456-VI (зі змінами), наказів Міністерства культури і туризму України від 18.10.2005 р. № 745 «Про упорядкування умов оплати праці працівників культури на основі Єдиної тарифної сітки», наказу начальника Управління культури Харківської обласної державної адміністрації від 05.04.2004 р. № 59 «Про затвердження Положення про народний (зразковий) аматорський колектив у культурно-освітніх закладах системи Міністерства культури і мистецтв України», наказу Департаменту культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації від 29.07.2020 р. № 128 «Про присвоєння (підтвердження) звання «народний (зразковий) аматорський колектив (студія)» та з метою упорядкування

умов оплати праці і стимулювання кращих працівників закладів культури,  
**наказую:**

1. Встановити з 01.01.2021 року надбавку до посадового окладу завідуючій Дар-Надеждинським сільським клубом МІЗЮРКО Надії Романівні за підтвердження звання «народний аматорський колектив» фольклорному гурту «Чорнобривці», яким вона керує, в розмірі 10 %.

2. Головному бухгалтеру централізованої бухгалтерії відділу освіти, культури, молоді та спорту Сахновщинської селищної ради (Тетяна ГОЛОВКО), бухгалтеру централізованої бухгалтерії відділу (Любов КОШЛЯК), економісту централізованої бухгалтерії відділу (Наталя ЛІСНИЧЕНКО) внести відповідні зміни до кошторису клубних закладів, здійснити відповідні розрахунки стосовно оплати праці завідуючої Дар-Надеждинським СК, враховуючи встановлену надбавку.

4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на головного бухгалтера бухгалтерської служби відділу освіти, культури, молоді та спорту Сахновщинської селищної ради Тетяну ГОЛОВКО.

**Т.в.о. начальника відділу  
освіти, культури, молоді та спорту**



**Анна ЗРАЖЕВСЬКА**